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1. HET FELADATAI

1. Egy termékrol a kovetkez6 informaciok allnak rendelkezéstunkre:
* Amennyiben a termék ara 100, akkor a vevSk 100 egységet vasarolnak beldle.
* 200 forintos egységar mellett a kereslet csak 50 egység.
a) Irja fel a termék keresleti figgvényét, feltételezve, hogy az linearis!
b) Abrazolja a fiiggvényt, és jeldlje be a megadott pontokat!

c) Hatarozza meg a rezervacios arat!

2. Egy piacon két fogyaszté van jelen. Egyikiik kereslete D 1(p)=15-p, a masik fogyaszto kereslete
pedig a D »(p)=36-2p egyéni keresleti fiiggvénnyel jellemezhetd.

a) Abrazolja az egyéni keresleti gorbéket!

b) Hatarozzuk meg és abrazoljuk a piaci keresleti fliggvényt!

c) Hany terméket vasarolnak p=16 és p=4 esetén?

3. Egy piacon két termel6 van jelen. Egyikiik kinalata Si(p)=p-15, a masik termel6 kinalata pedig
az Sx(p)=2p-6 egyéni kinalati fuggvénnyel jellemezhetd.

a) Abrazolja az egyéni kindlati gorbéket!

b) Hatarozzuk meg és abrazoljuk a piaci kinalat fiiggvényt!

¢) Hany terméket adnak el p=32 és p=2 esetén?

4. Egy falusi l6vasaron harom ember érdeklédik az elad6 lovak irant. A keresletiiket a lovak
aranak figgvényében rendre a kévetkez6 fuggvények irjak le: Di(p)=15-p, D2(p)=20-0,5p,
Ds(p)=10-2p. Hatarozzuk meg és abrazoljuk a lovak iranti piaci keresletet ebben a faluban!

(Betrde-példatar 40./70.)

5. Egy piacon a keresleti fiiggvény D(p)=800-0,2p, a kinalati fiiggvény pedig a kovetkez alakot
olti: S(p)=0,5p-250.

a) Hatarozzuk meg a piaci egyensulyt!

b) Mekkora a fogyasztoi tobblet és a termel6i tobblet egyensulyban?

¢) Holjellemzi talkereslet a piacot?



6. Egy termék piacan a keresletet és a kinalatot a kovetkez6 6sszefiiggések irjak le: Q=400-2p és
Q=p-110.

a) Hatarozzuk meg a piaci egyensulyt!

b) Mekkora a fogyasztoi tobblet és a termel6i tobblet egyensulyban?

¢) Hol jellemzi talkinalat a piacot?

7. Egy piacon a kereslet: D(p)=800-0,2p, a kinalat S(p)=0,5p-250. Tegyiik fel, hogy a kormanyzat
t=350 pénzegység mennyiségi adot vet ki minden termék-egységre, mely adot a termeléknek kell
befizetniiik.

a) Készitsen abrat az adéztatas hatasardll Ehhez hatarozzuk meg az adézas el6tt a piaci
egyensulyt, valamint a brutt6 és a nett6 piaci arat, illetve az eladott mennyiséget az ad6
bevezetése utan!

b) Mennyi az adobevétel, a fogyasztdi és termel6i tobblet valamint a holtteher-veszteség az

ado kivetése elétt és utan?

8. Egy termék piacan a kereslet és a kinalat a kovetkez6: Q=400-2p és Q=p-110. Tegytik fel,
hogy a kormanyzat t=12 pénzegység mennyiségi adot vet ki minden termék-egységre, mely adot a
fogyasztoknak kell befizetniiik.

a) Készitsen abrat az adé hatasardl (feltintetve D és S tengelymetszetein kivil az eredeti
egyensulyi arat és mennyiséget, az 4j egyensulyl mennyiséget, valamint a brutt6 és a nett6d
arat)!

b) Az ad6 mekkora hanyadat fizetik ténylegesen a fogyasztok, és mekkora részt allnak a

termelSk?



